AKCECCYAPDI

CTAHOAPTHAA
T™n NMPOU3BOAUTEJb KAJMBPOBKA (*)
FSG 2 SQUARE D 1,4 + 2,8 6ap
FYG 22 SQUARE D 5,4+ 7,0 6ap
FYG 32 SQUARE D 8+ 10,5 6ap
FSG2J20 (3awmTa ot C.X) SQUARE D 1,3+ 2,7 6ap
LP/3 (3awuTa ot C.X) ITALTECNICA 0,1+0,9 6ap
PM/5 ITALTECNICA 1,4+ 2,8 6ap
PM/12 ITALTECNICA 3+126ap
PT/5 SK (TpexdazHbiii) ITALTECNICA 1,4 + 2,8 6ap
(*) Perynupyemoe
T™n COEAVHEHUE AUNAMETP LWKANA
MCé6 V4" - ueHTpanbHoe 50 Mm 0+ 6 6ap
MR 6 V4" - pagnanbHoe 63 Mm 0+ 66ap
MR 10 V4" - pagnanbHoe 63 MM 0+ 10 6ap
LWUTYLUEPA 3*-n 5-BbIBOAHbIE
T™n COEAVNHEHUE
R/3 - TpexBbiBOAHOMN 1"
Ri3 R/5 - nATUBbLIBOAHON 1
® R 3:TpexBblBOAHOW WITYLEp U3 NaTyHM C coegnHeHnem 1"
® R 5:nATMBbIBOAHON WTYLEP M3 NaTyHW C coeagnHeHnem 1" n 1/4"
R/5
T™n LWNAHI COEAVHEHUE AJINHA

TF5 TF6 TF10

1 1% 1"

500mMM 600 MM | 1000 MM

® [6KMe WiaHrm us pesnHol EPDM

® MakcmanbHoe pabouee gasnerune 10 6ap

TMBKUE LUJTAHIU C KOJIEHOM
™n LWAHT COEAVHEHME BNVHA
TFG 5 TFG6 %" 17x1” 500MM 600 MM

® [16Kme WwnaHrn us pesvHol EPDM

228

® MakcumanbHoe pabouee fasnenune 10 6ap



S JDEDROUO

... the spring of life

NMOMJIABKOBDIE BbIKJIOHATEJIA

T™n

KABEJb (*)

ONVHA (¥)

0315/3 0315/5 0315/10

HO7 RN-F nnun PVC

3 meTpa \ 5 meTpoB \ 10 meTpoB

® (Ckabenem HO7 RN-F: Monnasku ¢ opuHapHoi dyHKLneit (onopoxHeHme), ¢ Bbikaioyatenem 10 A

® (Ckabenem PVC:

Monnaskw ¢ ABOIMHON GYHKLMeEN (ONOPOXHEHNE U HAanoNHeHMe), € Bbiklouatenem 10

A
™n KABEJb (¥) LJIAHA (¥)
SMALL 3 'SMALL 5 HO7 RN-F unu PVC 3metpa 5 MeTpoB

® (Ckabenem HO7 RN-F: - MonnaBku c oguHapHoO dyHKUKMe (ONOPOXHEHME), B AIBOVHOWN
BOJOHENpPOHMLAaeMon Kamepe, € Bbikntouatenem 10 A

® (Ckabenem PVC:

- Monnaeku ¢ ABoMHON dyHKLMEN (ONOPOXKHEHWE W HAaNOMHEHNE)

- B IBOHOW BOQOHENPOHULLaeMON KaMepe, C Bbikntoyatenem 10 A

T™n

KABEJ1b

ONVHA

MACS5

PVC

10 meTpoB

® OnpoKMAHON NOMNaBoK: - C ABOMHOW GyHKLMEN (ONOPOXKHEHWE 1 HaMoJSHEeHVE)
- B IBOMHOW BOAOHENPOHNLLAEMON Kamepe, C Bbik/toyaTenem 20 A

m PekomeHAyeTCA ANA cTaHuuii c6opa n nogbema ctouHbix Boa (SAR)

VF - JOHHBIE KJIANAHbI

T™n COEAMHEHUE
VF 0,5 2"

VF 0,75 %"

VF 1 1”

VF 1,25 14"

VF 1,5 1%"

VF 2 2"

® [loHHble KnanaHbl U3 NaTyHW ¢ GUNBLTPOM M3 HepXKaBeloLLen cTanm

VR - OBPATHbIE KJIANAHBI

T™n COEANHEHUA
VRO,5 2"
VRO,75 %"

VR1 1”

VR 1,25 14"

VR 1,5 1%"

VR 2 2"

® JloHHble KNlanaHbl U3 naTyHu

229



AKCECCYAPDI

JIEKTPUYECKUW KABEJIb 4191 JATYUKOB YPOBHHA

CEYEHME

BEC HA METP

1,5 Mm?

0,019 kr

Q :
-

JJIEKTPUHYECKUE KABEJIN [J1A NOrPYXXHbIX 3 JIEKTPOHACOCOB

T™n T™Mn BEC HA METP
4x1 mm? HO7 RN-F 0,165 Kr
4x1,5 mm? HO7 RN-F 0,205 kr
4x2,5 mm? HO7 RN-F 0,290 kr
4x4 mm? HO7 RN-F 0,420 kr
4%x6 mMm? HO7 RN-F 0,505 kr
4x10 mm? HO7 RN-F 1,030 kr
4x16 mm> HO7 RN-F 2,050 Kr

KOMIJIEKTbl MY®T KABEJIbHbIX TEPMOYCA/JOYHbIX “3M"”

™n 4yu1cno nNPOBOAOB CEYEHUE KABENA
GPS 1 4 1+2,5 um?

GPS 2 4 4:6 mm

GPS 3 4 10 mMm?

GPS 4 4 16 mMm?

GPS 5 4 25 mMm?

GPS 6 4 35 mMm?
KABEJIU C BUJTKOU

™n CEMEHME KABENA AJIHA BUNKA
HO5 VV-F (PVQ) 3x0,75 mm? 150 cm SCHUKO
HO7 RN-F (HEOMPEHOBbIA KAYYYK) 3x1 MM 150 cm SCHUKO

230



S JDEDROUO

... the spring of life
nogLWwuriHUKun
T7Mn PA3MEPDI
620122 12x32x10 mm
62012Z -C3 12x32x10 mm
620272z -C3 15x35x11 mm
6203 17x40x12 m™mm
6203 Z2Z 17x40x12 mm
6203ZZ -C3 17x40x12 mm
6203 2RS 17x40x12 mm
6204 27 20x47x14 Mm
6204272 -C3 20x47x14 Mm
6205727 25x52x15 mm
62062Z -C3 30x62x16 Mm
6212ZZ -C3 60x110x22 mm
6303ZZ -C3 17x47x14 mm
6303 2RS -C3 17x47x14 ™Mm
6304 2Z 20x52x15 mMm
63047ZZ -C3 20x52x15 mm
6304 2RS -C3 20x52x15 mMm
6306ZZ -C3 30x72x19 ™Mm
63072Z -C3 35x80x21 mMm
6308ZZ -C3 40x90x23 ™Mm
631022 -C3 50x110x27 mm
6312ZZ -C3 60x130x 31 mMmm
63142Z -C3 70x 150 x 35 mm
3203B -C3 17 x40x 17,5 mm
7203 B 17x40x12 mm
7303 B 17x47x14 mm
KPbIJIbYATKU BEHTUJIATOPOB
™n PA3MEPbI AUAMETP BAJIA
14VNO5 85 x 18 Mm 12 mm
14VNO6 104 x 21 mm 12 mm
14VNO7 125 x 24 mm 14,5 mm
14VNO75 118 x 22 mm 14,5 mm
14VNO8 138 x 27 mm 20 mm
14VNO081 132 x 27 MM 20 Mmm
14VNO0815 132 x 27 mm 20 mm
14VNO9 162 x 32 Mm 24 mm
14VN10 176 x 38 Mm 28 mMm
14VN10162 155 x 37 mm 28 Mm
14VN132 165 x 45 mm 36 mMm

231



AKCECCYAPDI

KOHAEHCATOPDI
T™]Mn EMKOCTb HanpsxeHne YacroTa
06 F 6,3 pF 4508B 50+601y
10F 10 pF 4508 50+601y
10 FC (¥) 10 pF 4508 50+ 60y
12F 12,5 yF 4508 50+ 60y
14F 14 pF 4508 50+ 601y
16 F-500 500B 50+ 601y
16 F - 450 16 F 4508 50+ 60Ty
16 F- 250 250B 50+ 601y
20 F-500 20 uF 500B 50+601y
20 F-450 4508 50+601Iy
25F-450 25 uF 4508 50+ 60y
25F-250 250B 50+ 60y
30F 30 uF 250B 50+ 601y
31F 31,5 uF 4508 50+60Ty
35F 35 uF 4508 50+ 60y
40F 40 yF 4508 50+ 60y
!N F= Knemmbi 45F 45 uF 450B 50+ 60 Iy
50F 50 pF 450B 50+ 601y
55F 55 uF 450B 50+601y
60 F - 450 4508 50+60Ty
60 F - 300 60 uF 3008 50+ 60Ty
60 F - 250 250B 50+ 60Ty
70F 70 pF 450B 50+60Ty
80F 80 uF 2508 50+ 601y
¢ KoHpgeHcaTopbl cepTuduuumposanbl BDE-IMQ
(*) FC = CneyuanbHbIl KOHAEHCATOP MEHbLLEro pasmepa
N KOHAEHCATOPbBI
T™™n EMKOCTb HanpsaxeHune Yacrota
10C 10 pF 4508 50+ 601y
12C 12,5 uF 4508 50+601y
16 C 16 pF 4508B 50+601y
20C-500 20 uF 5008 50+601y
20C-450 4508 50+601y
25C-500 25 uF 5008 50+ 60y
25C-450 4508 50+ 601y
30C-450 30 uF 4508 50+ 601y
30C-250 250B 50+ 601y
31C-500 500B 50+ 60Ty
31C-450 31,5 uF 4508 50+ 60
35C-500 35 uF 5008B 50+60 Ty
35C-450 450B 5060 Iy
40C 40 pF 4508 50+601Iy
50C 50 uF 4508 50+ 60y
60 C 60 uF 250B 50+60Ty
Tun C= coegnHNTENbHbIE 70C 70 uF 250 B 50+ 60y
npoeoaa 75C 75 uF 4508B 50+60Ty
80C 80 uF 250B 50+ 60y

® KoHpaeHcaTopbl ceptuduymposaHol BDE-IMQ

232



